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１　のこりは　いくつに　なりますか。

　　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。（１０点×３問）

（１）２こ　たべると、　のこりは　なんこに　なりますか。



のこりは
こ
（２）３こ　とると、　のこりは　なんこに　なりますか。



のこりは
こ
（３）４ひき　とんで　いくと、　のこりは　なんびきに　なりますか。



のこりは
ぴき

２　□に　あてはまる　かずを　かきましょう。（１０点×３問）

（１）３こ　たべると、　のこりは　なんこに　なりますか。


しき
こたえ　　　こ
（２）４まい　つかうと、　のこりは　なんまいに　なりますか。


しき
こたえ　　　まい
（３）２だい　でていくと、　のこりは　なんだいに　なりますか。


しき
こたえ　　　だい
３　□に　あてはまる　しきを　かきましょう。（２０点×２問）。

（１）４ほん　とると、　のこりは　なんぼんに　なりますか。

しき


こたえ

（２）５こ　とると、　のこりは　なんこに　なりますか。

しき


こたえ


小学校１年生　さんすう　単元名　７　ひきざん（１）　　　　　　　　　　　　　NO２
（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
模範解答　　　　　　　　　　　　　　　　　　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　ひきざんを　しましょう。（１０点×４問）

（１）３－１=２　　　（２）５－２=３
（３）８－４=４　　　（４）０－０=０
２　おなじ　かあどの　おもてと　うらを　せんで　むすびましょう。（２０点）



おもて



うら
３　こたえが　おなじ　かあどを　せんで　むすびましょう。（２０点）



４　　こどもが　７にん　います。　おとこのこは　３にんです。　（２０点）

　　おんなのこは　なんにん　いますか。


しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　



こたえ　　　　


小学校１年生　さんすう　単元名　７　ひきざん（１）　　　　　　　　　　　　　NO３
（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
模範解答　　　　　　　　　　　　　　　　　　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　□に　あてはまる　かずや　しきや　ことばを　かきましょう。

（１０点×５問）

（1） 　　　と　　　　の　かずの　ちがいは　なんだい　ですか。

しき
こたえ　　　だい
（２）うさぎは　かめより　なんびき　おおいですか。


しき
こたえ　　　ひき
（３）はとが　８わ　います。　すずめが　７わ　います。はとは　すずめより　なんわ　おおい　ですか。

しき　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　　　　わ

　　　
（４）みかんが　６こ、　りんごが　２こ　あります。どちらが　なんこ　

おおいでしょうか。


しき　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　　　　　　　　が　　　こ　おおい。

（５）ばすが　７だい、　とらっくが　１０だい　とまって　います。　どちらが

　　なんだい　おおいでしょうか。


しき　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　　　　　　　が　　　だい　おおい。

２　ひきざんを　しましょう。（１０点×３問）

（１）３－２=１　（２）10－５=５　（３）９－０=９
３　６－４の　しきに　なる　もんだいを　つくりましょう。（２０点）




斜線を入れると


分かりやすいよ。
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点





（例）くるまが　６だい　とまっています。　４だい　でて　いきました。　のこりは


　　　なんだい　ですか。





（例）あかい　えんぴつが　６ぽん　あおい　えんぴつが　４ほん　あります。


　　　どちらが　なんぼん　おおい　ですか。











